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Firmám poskytujícím odborné služby se otevírají nové příležitosti: Poradenská společnost IDC 

předpokládá v roce 2022 v jejich segmentu meziroční nárůst o 4 %. To je ta dobrá zpráva. 

Kamenem úrazu je však nábor pracovníků, kteří by na tomto růstu pracovali.  

Zmíněný rozpor ilustrují dvě statistiky: 

● Celých 59 % vedoucích pracovníků těchto společností očekává v roce 2022 růst výnosů. 

Jen 16 % jich naopak předpovídá pokles. Vyplynulo to ze zářijového průzkumu 2022 

Professional Services Spending Forecast agentury Crain, jehož se zúčastnily společnosti 

poskytující účetní, právní, finanční služby či poradenství v oblasti fúzí a akvizic, ale i 

pojišťovací společnosti nebo firmy poskytující manažerské poradenství či marketingové a 

školicí služby.  

Nové zakázky pro společnosti poskytující odborné služby obvykle znamenají potřebu 

náboru dalších zkušených projektových manažerů a konzultantů. Jenže… 

● Od doby, kdy agentura Bureau of Labor Statistics začala sledovat poměr mezi 

otevřenými pracovními pozicemi a žadateli o zaměstnání, ještě nikdy nebyl tento 

ukazatel vyšší. A míra nezaměstnanosti mezi odborníky s bakalářským nebo vyšším 

titulem je naopak na historickém minimu. Situaci při udržení pracovní síly a způsobům, 

jak na ni reagovat, se věnuje nový průzkum společnosti Brainyard z přelomu podzimu a 

zimy 2021. 

Vaši zákazníci chtějí služby šité na míru. Vaši projektoví manažeři se snaží zkoordinovat víc 

práce, než kdy měli, a vedoucí pracovníci potřebují přehled o peněžních tocích, aby mohli 

podnik dál rozvíjet. 

NetSuite 2022 verze 1 obsahuje nové funkce a rozšíření, která společnostem poskytujícím 

odborné služby pomohou překonat všechny tyto výzvy a ještě zvýšit produktivitu zaměstnanců 

(především projektových manažerů), spokojenost klientů i zisk z projektů a lépe propojit data. 

Řízení projektů z jednoho bodu 

● Panel Komplexní zobrazení projektu je středobodem systému NetSuite 2022 verze 1 pro 

firmy poskytující služby. Představuje jednotné místo s intuitivním ovládáním pro řízení 

aktivit kolem projektů v rámci aplikace SuiteProjects. Ta získává data ze všech částí 

systému NetSuite a prezentuje je v pracovním prostoru, který je přizpůsoben potřebám 
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vytížených projektových manažerů. Výsledkem jsou ucelené, podrobné informace o 

každém projektu v portfoliu: aktuální výdaje ve srovnání s rozpočtem, ziskovost 

projektu, fakturace a výnosy, kalendáře projektových týmů, údaje o využití konzultantů, 

harmonogramy, kontaktní údaje klientů a další údaje.  

Projektoví manažeři si mohou rozbalit podrobnosti na stránce Komplexní zobrazení 

projektu, kde najdou detailní, graficky názorný rozbor ukazatelů KPI ve všech těchto 

oblastech. Přímo z této stránky mohou zadávat akce, kterými předejdou problémům. 

Překročila sledovaná úloha rozpočet? Zjistěte, které náklady jsou neočekávaně vysoké, a 

pak proveďte kroky k nápravě, například se obraťte na člena týmu, který tráví na úloze 

víc času, než bylo plánováno. K řešení problémů není potřeba tolik nástrojů, součástí 

projektového záznamu je navíc veškerá komunikace. 

A protože projektoví manažeři řídí na základě výjimek, je systém NetSuite doplněn o 

řadu ukazatelů, které jim ihned poskytnou potřebné informace. Zjistili jste, že některá 

pracovní úloha překročila rozpočet nebo se zpozdila její realizace – nebo dokonce obojí? 

Podívejte se, v kterém bodě na časové ose se tým právě nachází, a spolupracujte se 

zaměstnanci a zároveň s externími dodavateli nebo smluvními partnery přímo z 

projektového záznamu, sdílejte zdroje a plně využívejte aktiva.  

NetSuite zbaví projektové manažery zmatku spojeného s ručně vytvářenými tabulkami a 

nástroji třetích stran se zastaralými a neúplnými daty a nabídne jim zjednodušené 

rozhraní s jednotným zobrazením stavu projektu, navrženým od samých základů přesně 

podle jejich potřeb. 

 



 

Panel Komplexní zobrazení projektu systému NetSuite 

 

 

Rychlejší platby, lepší peněžní toky a statistiky 

● Fakturace záloh v NetSuite 2022 verze 1 představuje pro společnosti poskytující služby 

významnou úsporu času. Chtějí zákazníci specializovaný formát vyúčtování? Bez 

problému. Nové a přizpůsobitelné šablony pro prezentaci faktur umožňují konfigurovat 

formát položek na řádkách přesně tak, jak každý klient vyžaduje. Obsahují podrobné 

údaje o časech zapsaných každým konzultantem, náklady subdodavatelů apod.  

Klienti získají informace, které potřebují ke zpracování faktury, což usnadní a zrychlí 

schvalování i platbu. 

● Přidělení mzdových výdajů, nově dostupné pro všechny zákazníky NetSuite, 

zjednodušuje automatický záznam času a přidělí skutečné výdaje na práci (mzdy plus 

zaměstnanecké požitky) ke správnému programu, projektu nebo grantu. Vzhledem k 

tomu, že mzdy jsou často největším výdajem společností poskytujících služby, umožňuje 

jim tato funkce přesněji zaznamenat náklady na práci při generování sestav o ziskovosti 

projektů.  

 



● Požadavek na mezipodnikové přeúčtování projektu nově automatizuje vytvoření 

mezipodnikové deníkové položky pro společnosti poskytující služby, které přeúčtovávají 

výnosy mezi pobočkami. Výsledkem je efektivnější proces sdílení výnosů s menším 

počtem chyb. 

 

● Nový panel Komplexní zobrazení hotovosti systému NetSuite poskytuje sjednocené 

zobrazení vaší aktuální hotovostní pozice a k tomu její šestiměsíční prognózu s možností 

modelovat různé scénáře citlivostní analýzy a zobrazit výdaje a příjmy v hotovosti podle 

týdne na základě aktuálních dat z transakcí zaznamenaných v NetSuite a předpokládaná 

inkasa a předpokládané úhrady. Díky funkci prognóz peněžních toků na panelu 

Komplexní zobrazení hotovosti mohou účetní ve společnostech poskytujících služby 

vybrat kategorii investice, například zúčtování mezd a platů v případě zvyšování platů, 

definovat použité období dat, řekněme měsíční, a požadované zvýšení, třeba 3 %. 

Vedoucí poté mohou určit, zda zvýšení použít rovnoměrně u všech zaměstnanců, nebo 

vybrat konkrétní role. Jediným kliknutím pak v systému NetSuite vytvoří odhad, zda vaše 

peněžní toky tuto investici zvládnou. Vytvořené odhady pak vedoucí mohou prověřit, 

případně si rozbalit detaily. Proces vytvoření prognózy peněžních toků je tak přesnější, 

efektivnější a komplexnější. 

Pokročilá flexibilita rozpočtu 

● Vzhledem k fluktuacím pracovních sil i cen materiálů musejí firmy poskytující služby 

svým zákazníkům neustále předkládat aktuální informace o finanční situaci jejich 

projektů. Právě to nabízí nová možnost odhadu při dokončení v NetSuite 2022 verze 1. 

Díky odhadu rozpočtu při dokončení můžete průběžně vytvářet prognózy finančních 

nákladů na práci, takže vás ani klienta nic nepřekvapí, a provádět potřebné úpravy, 

abyste dodrželi rozpočet.   

Nastavte si základní rozpočet a využijte u něj odhad rozpočtu při dokončení, který 

zohlední průběžné změny v nákladech a výnosech projektu během jeho realizace. 

Zobrazení historie rozpočtu a porovnání jeho základní podoby s odhadem při dokončení 

a aktuální situací vám usnadní nové sestavy a dílčí karty nabízející hloubkovou analýzu 

nákladů projektu.  

Účelně vynaložené mzdové náklady 

● Vylepšení správy cílů v NetSuite 2022 verze 1 znamenají, že zaměstnanci i vedoucí 

mohou snadno spolupracovat na nastavení cílů i jejich plnění. Vedoucí pracovníci si 

mohou na jednom místě zobrazit historii změn u každého cíle. Zaměstnanci zase mají 

možnost odstranit neschválené cíle či odebrat nechtěně zadané nebo nevyžádané cíle. 



Nové vylepšené funkce pokročilého plánování navíc dávají manažerům větší flexibilitu 

při kontrole časových plánů i možnost automaticky plánovat hodnocení výkonu 

zaměstnanců v určitých časových intervalech, například po 30, 60 nebo 90 dnech od 

data náboru nebo nástupu do pracovního poměru. 

 

● Nový manažerský přehled v aplikaci SuitePeople informuje manažery o úspěších jejich 

týmů, postupu realizace cílů a oblastech, kterým je potřeba věnovat pozornost, v 

automaticky generovaném měsíčním e-mailu. Možnost vidět všechny informace 

související s výkonem jednotlivce nebo týmu v jednom přehledu ukazuje manažerům, 

kdy zasáhnout ještě dřív, než se problémy s výkonem dotknou zákazníků.  

Firmy, které používají aplikaci SuitePeople Payroll, ušetří ještě více času, protože budou 

mít podrobné informace o účtování mezd a platů k dispozici v reálném čase i v dalších 

aplikacích NetSuite, včetně účetnictví, SuiteProjects, plánování a rozpočtování nebo 

SuitePeople HR. 

Snazší způsob propojení dat 

● A nakonec jsou tu pracovní sešity SuiteAnalytics, které nově umožňují snadné propojení 

několika datových sad v novém rozhraní nahrazujícím ruční psaní kódu v rozhraní API 

SuiteScript. Fungují s jakýmikoli daty – dokonce i s vlastními záznamy. Možnost vytvářet 

vizualizace porovnávající rozpočet, prognózu nebo plán s aktuální situací usnadňuje 

analýzu vaší pozice.  

Další informace o NetSuite 2022 verze 1 

Tímto textem jsme jen načrtli nové funkce a možnosti, které NetSuite 2022 verze 1 nabízí. 

Ucelenější obrázek o tom, jaké výhody mohou společnosti poskytující odborné služby získat, 

najdete v poznámkách k verzi. 

Hlavně nezapomeňte požádat o přístup k testovacímu účtu ukázkové verze a získat tak 

praktické zkušenosti s tím, jak nové možnosti fungují s vašimi daty, pracovními postupy a 

přizpůsobeními. 

 

Cílem předchozího textu je nastínit obecný směr, kterým se naše produkty ubírají. Je určen pouze pro 

informační účely a nesmí být začleněn do žádné smlouvy. Tento dokument nepředstavuje závazek k 

dodání jakéhokoli materiálu, kódu nebo funkčnosti a nelze se na něj spoléhat při tvorbě nákupních 

rozhodnutí. Vývoj, vydání, naplánování a cena jakýchkoli funkcí produktů Oracle se může změnit a 

zůstává výhradně na uvážení společnosti Oracle Corporation. 
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